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1. Rejestracja Firmy Transportowej:  

• Rejestracji dokonasz na stronie: https://ebrama.bct.ictsi.com/  

 

1.1. Zarejestruj firmę:  

 

• Wybierz opcję „Rejestracja firmy”:  

 
 

• Wypełnij wszystkie obowiązkowe pola - pamiętaj, aby były one poprawne: 

 

 

• Zaakceptuj regulamin;  

• Jeśli wymagane - dołącz plik w formacie: .jpg, .jpeg., .png, .bmp, .pdf zawierający 

NIP i/lub KRS;  

https://ebrama.bct.ictsi.com/
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• Wybierz „Zatwierdź” i potwierdź wniosek „Tak”: 

 

 
 

• Nie zamykaj strony – należy wpisać kod potwierdzający złożenie wniosku, który 

przyjdzie drogą e-mail i/lub SMS: 

 

 

 

• Wpisz kod i oczekuj na e-mail i/lub SMS z loginem i tymczasowym hasłem 

(dostaniesz je, jak firma zostanie zweryfikowana, jeśli dane będą nieprawidłowe 

dostaniesz e-mail i/lub SMS z linkiem i informacją, co należy poprawić);  

• Zaloguj się i zmień tymczasowe hasło na docelowe;  

• Jeśli zapomnisz hasło, wybierz opcje „Zapomniałeś hasła?”: 
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i wpisz wszystkie potrzebne dane, a następnie ponownie otrzymasz tymczasowe hasło, 

które trzeba zmienić: 

 

 

 

2. Logowanie do systemu:  

Dla każdej firmy, system generuje profil główny użytkownika, jako Administrator Firmy 

Przewozowej. Posiadaczem profilu Administratora Firmy powinien być właściciel firmy  

lub osoba w jego imieniu wskazana do administrowania kontem. Po wygenerowaniu przez 

pracownika BCT, profilu Administratora Firmy, otrzymuje on dane do logowania e-mailem 

i/lub SMS-em, na adresy/numery podane w formularzu rejestracyjnym. Każdy Administrator 

Firmy jest odpowiedzialny za dane swojej firmy na platformie i tworzenie (oraz zawieszanie) 

kont dla swoich pracowników, czyli Dysponentów lub Kierowców. Po utworzeniu kont, każdy 

użytkownik otrzyma na wskazany w systemie adres e-mail i/lub numer telefonu unikalny login 

i tymczasowe hasło dostępu, które umożliwią pierwsze logowanie. 

 Przy pierwszym logowaniu konieczna jest zmiana hasła. Pojawi się okno,  

w którym wymagane będzie dwukrotne wpisanie indywidualnego hasła.  

Pamiętaj, że hasło musi składać się minimum z 8 znaków, w tym przynajmniej  

jednej wielkiej i małej litery, cyfry i znaku specjalnego np.: (:;”,./?!@#$%^&*).  

Po uzupełnieniu nowego hasła, system ponownie poprosi o podanie danych  

do logowania.  

 Aby zalogować się do swojego konta przejdź na stronę: https://ebrama.bct.ictsi.com/  

i kliknij „Przejdź do logowania”:  
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• W prawym górnym rogu masz możliwość zmiany języka na:  

 

• Następnie pojawi się okienko logowania:  

 

•  Wprowadź nazwę użytkownika, którą otrzymałeś podczas rejestracji oraz hasło,  

 które zostało przez Ciebie zmienione, a następnie kliknij „Login”. 
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2.1. Ekran startowy: 

• Po zalogowaniu pojawi się pulpit główny, jak niżej: 

 

 

 

• Na pulpicie głównym znajdują się takie informacje jak: przedziały czasowe,  

bieżące komunikaty; 

 

• W prawym górnym rogu znajduje się funkcja „Profil”, w której zmienisz:  

hasło, adres e-mail, lub numer telefonu przypisany do profilu. Jeśli potrzebujesz  

zmienić dane firmy, skontaktuj się z nami: ebrama@bct.ictsi.com Możesz także  

w zakładce „Powiadomienia”, ustawić interesujące Cię wiadomości, które chcesz 

otrzymywać. Przycisk „Wyloguj” spowoduje wyjście z systemu i powrót do strony 

logowania:  

 

mailto:ebrama@bct.ictsi.com
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• Dodatkowo po lewej stronie znajduje się menu boczne, gdzie po rozwinięciu można 

wykonywać potrzebne czynności, jak: dodawanie kierowców, użytkowników, zestawy 

pojazdów i tworzenie awizacji: 
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3. Dodawanie i usuwanie użytkowników oraz kierowców: 

 

3.1. Dodawanie użytkowników: 

 

• Rozwiń „Profile” po lewej stronie -> wybierz „Użytkownicy”: 

 

 
 

 

 

 

• Wybierz opcję „+ Dodaj” z prawej strony: 

 

 

 

• Wpisz potrzebne dane: imię, nazwisko, e-mail oraz tel. komórkowy: 
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• Po wprowadzeniu wybierz „Ok”, a następnie potwierdź wniosek „Tak”: 

 

 

 
 

 

 

3.2. Usuwanie użytkowników: 

 

 

• Użytkownika możesz usunąć poprzez wybór najpierw „Usuń” z prawej strony: 

 

 
 

 

 

• Następnie zaznacz kwadrat pod danymi użytkownika i wybierz opcję „Potwierdź”: 
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• Potwierdź usunięcie, a użytkownik zostanie usunięty z Twojej firmy: 

 

 

 

3.3. Dodawanie i wyszukiwanie kierowców: 

 

• Rozwiń „Profile” po lewej stronie -> wybierz „Kierowcy”, a następnie wybierz  

„+ Dodaj” z prawej strony:   

 

 

• Wpisz numer dowodu osobistego lub numer paszportu (pamiętaj, aby były  

to poprawne dane) i wybierz „Dodaj”: 
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• Jeśli kierowca istnieje już w bazie kierowców, to system wyświetli jego dane,  

jeśli nie ma kierowcy w systemie, uzupełnij wymagane pola i dodaj poprzez „OK”: 

 

 

 

• Dane kontaktowe kierowcy (telefon oraz e-mail) mogą być edytowane przez 

kierowcę, który otrzymuje login i hasło tymczasowe, na telefon;  

 

• Po wprowadzeniu danych wybierz „Ok”, a następnie potwierdź wniosek „Tak”: 
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3.4. Usuwanie kierowców: 

 

• Kierowcę możesz usunąć poprzez wybór najpierw „Usuń” z prawej strony: 

 

 

 

• Następnie zaznacz kwadrat pod danymi kierowcy i wybierz opcję „Potwierdź”: 

 

 

 

• Potwierdź usunięcie, a kierowca zostanie usunięty z Twojej firmy: 
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4. Dodatkowe informacje: 

 

 

Wszelkie pozostałe informacje, znajdziesz w instrukcji użytkownika - wraz z filmami 

instruktażowymi, na stronie: www.bct.gdynia.pl w zakładce Navis N4 -> eBrama: 

 

 

 

 

 

 

http://www.bct.gdynia.pl/

